Zunfkpjus 1

Uwibjuljub pudwindniuph hhywy Epkjuwtph $unnutph Ynnudhg Ynoniyghnu
nhuljph quuwhwwnnd

Zuipg 1.

Qtp Jupshpny np ninpunt k 2Z2-md wdktwpwpdp §neniyghnt nhuljbp wwpnibwlnid.
w/. Uppnipmit 14%

p/. Unnnowwwhnipinit 35%

¢/. dDhtwbwuwlwb hwdwljunpg 10%

/. Unghwjujut swnwjmpniuubp 72%

E/. Fwnwhpujuljub hwdwlwnpg 25%

q/- Uy 1%

roinppn X 3 - 3%

2bp upshpnd np ninpunb k2Z-nud wdkbwpupdp jneniyghnt
nhuljkp yupnibulnid

10%

= Gppnipntl = Unnnowwjuthnipimb
= Shuwbwuwljuthunduljwpg Unghwjulub swnumipiniitkp
® Tunwhpuduiubthwdwljupg = Uy
= Bnjnpp
Zuipg 2.
Unnnowwywhwlwt hhdttwplyutphg npht bp wpwyt) Juunnwhnid.
w/. Zudwpnidwpwb /ynihjuhthyw/ 29%

P/. Zhjulinung Adwilulwul/ 68



/. Uy -3%

UNN12UMU2ZUYUL ZPULULCYLErPS
NCPLEL UNRUYGBLIYUSUZORTU

=
&
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29%

3%

B Zudwpnidwupub /ynihuhthuy/  ® Zhjwbgubng Adubluljut/ = Up

‘Uoywsutphg nph gnpéniubnipiniut kp hwdwpnid wnwyt) pupdp Ynoniwyghnt nhuljtp
wuwpnibwlnn.

w/. Zudwpnidupwb 72%
p/. Zhuunwung 85%

.Uy 3%

LoJwdubiphg nph gnpédniubnipiniut bp hwdwpnud
wnwyk] pupdp Ynnniwyghnu nhuljip wwpnibwlng

90% 85%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20% 12%

- ]
0%

B Zufwpniduput @ 2Zpjwbguing = Uy

3%
I




Zuipg 3.

Uwtjulwb pudwtudntupnid 2bp Epkfuwght punnittjhu 2kq mbnyuly wwhb) b wtddwp b
Jdwpnyh Swnwjmpniuubph dwuht

w/. Uyn 79%
p/. Ny 21%
Uwtjulwb pudwtdniupnid QEp pkawghu

punniubihu Qbq wbnul wuwhb) Bu wuddwp b
J8wupndh Swnwynipyniuubiph dwuht

s Um =3

Zuipg 4.

Qbp Yunpshpny npt E dwbujwlwb puduidniipnid §neniyghnt nhuljiph wdkuwdbs
wyuwwndwnp.

w/. Pnidwbdimljuqup ogunynid E hwtiquuwuphg, np hhqutn tpkjuwgh pniddwi hwdwp
Sunnubpp vhon yuwnpwun kb ydwunpky. 38%

p/. Unnniyghnt nhuljiptt welw ku dkp Yyubph pninp ninpunttpnud. 33%
¢/. Pnidwtdtmljuquh unghwjulju yhwlp. 22%
/. Ogunynid kt Sunnubph mbwnbnyuynipiniuhg. 7%

E/. Un



Xtn upshpnd npu Edwijuljwb pudwtdniupnid nnniwyghnt
nhuljtiph wdbuudEs wundwnp

40

38
33
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22
20
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; ]

B Anidwidiuljuqlp oguu)nud thwiquulwiiphg, np hhquim EpEuugh pnuddwithundwp Sunnukpp
thown yunpuun Euddwpty
B Unnniyghnt nhulbpi wnlju Eu dkp Yjuiph pojnp nnpnikpnud

B Anidwidiuljuqlh unghwjuljui Jhdulyp

= Ogunnid Eu sunn ubph winntnjuljmpiniithg

Zupg 5.

Qb bpbjuwgh’ dwijwuh pudwidnmbpnmy gunin]ijm pipugpnid pnidwbdtwluquh np edph
htwn tp wnwyky g 2thybk

w/. Rdholjubkp b nEjudupnipnit. 42%
p/. Poudpnyptip. 56%

¢/. Uwjpuuybtwnkp. 2%



Qbip bpbhrugh dwiljwlwh pudwindnitipnid
gunuybnt pupwugpnid pnidwtdtimljuquh np hudph
htwn bp wnw by o othdby
60% 56%

50%

42%

40%

30%

20%

1o% 2%

0%

® fopojubkp untjuupmpnit. @ Pmdpnyptp @ Uuypuytankp

Zupg 6.

Pndwdtuljuquh np fudph wpjuwnwp p ghwhwwnnid wnwyb) pupdp
w/. Rdholjukp b nEjwdwpnipmniu. 80%

p/. Pnidpnyptip. 20%

¢/. Unypuyginkp. 0

Pnidwbdtwluquh np judph woluwmwupt bp
guuwhwwnnid wnwdbky pupdp

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

80%

20%

® fopojubkp untjuupmpnit. @ Pmdpnyptp @ Uuypuytankp

Zupg 7.



Pnidwtdtwljuquh np fudph wohtwnnnukph Ynnuhg Ep wnwyt)] hwdwh qqugky
Swnwjnipniuubph nhuwg hus np duny thnjuhwwnnigbint wljuwny.

w/. Rdholubkp b nEjwqupnipniu. 37%
p/. Poiudpnyptp. 53%

¢/. Unypuwyiinkn. 6%

/.Uy - 4%

Enidwbdtuwmluquh np judph wouwwnnnubkph Ynndhg
bp wnwdb] hwdw qqugh] Swnwynipniuubtph

nhdwg hus np dinyd hnjuhwwnnighnt wluwpl

6% 4%

\

B fdholjubp bnEjujupmpnit = Podpnypkp @ Uuwypuybnkp = U

Zupg 8.

Bpt Qkq htwpunpnipinit npbp, hiy juikhp dwilulub puduiintipnid §neniyghni
nhulkpp btjuqtgubint hwdwnp.

w/. Yuwhdwuth puguhwynydws nhwyptph hwdwp juhun ywuwnhd. 33%

P/. Yqpwnyth pdojuljutt ntuntdtwljutt hwuwnwnmpnibitbpnud dwppuubp, fupklgny,
npuljjuy yunpbph puptthnpunidubpny. 6%

¢/. Ypupkjuwybyh pnidwppwnnnubph unghwjwlwb Jhdwlyp. 49%

/. Uy 2%



Eph 2kq httwpuynpnipynih npdbp, his jubikhp dwblwlwh
pudwidniipnid nnniwyghnt nhuljtipp bJugqbgubint hwdwp

2%

® Guuwhiwikh puguhwjndws nwptph hunlwp phun wyuwnhd

= Ygpunyth pdojujut ntunidimljput hwununnm pim tikpnud dwpnuukp, jupklgnn, npualjjuyg
Yunpkph puptapnfunditpng
= Gpupkjughjh poidw juunnnn itbph unghuyuijwi Jhdwlyp

= Ug

Zuipg 9.

Qtp Jupshpny 22-hg wpunuqunph yuwndwnutph dkp nppuwtng £ juplnp
wnnnowywhnipjut njnpuinid Yneniyghnt nhuljiph pupdp dujuppulp b
wnnnowywhwlwh swpwynipnibubph wthwuwibhnipniup.

w/. Cwwn Juplinp k. 44%
p/. Ujipwuls b Yuplinp st. 43%
¢/. Pnnpnyht uplnp sk. 70 %

Uy 3%



Rbp Yupshpm] 22-hg wpnuquneh wyunndwnitph dke nppuiting Eljuiphnp
wnnnewywhnipjuit npnpuinud §nonuyghniohuljbph pupdp duljupguilip
b wnnneuwyuithuwljub

50%

44% 43%
40%
30%
20%
10%
10%
I
0%

B Cwwn uplnpt  ®Ujupw b jupbnpst = Pnnpndhujuplnpst = Uy

Zupg 10.

Inip wwwnpwun bp pupdpwdwgil) pnidwbdiwuquht 2bp Ynqdhg npdus gnudwph,
udtpubph, jud wy) Swnwympniuubph dwuht.

w/. Llwt put sh bnky. 47%
p/. Muwnpuun bd. 18%
¢/. Twwnpuwuwn skd. 40%

U1 1%

Tn1p wunnpuun kp pupdpuduyiity poidwbidbulpuguht 2kp

nnuhgnpjwd gnudwph, wEpubph, fund vy
swnuynipiniiitkph duuh

40%
18%

ELdwb putsh Enkp mMwnpuunbtd  ® Munpuunstd - = U5

45% 11%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%




Zupg 11.

nip yuiinpuun Ep wupnywiiknt QEp hpunniipitpp (kpk ny, wwyyw hgynt)
w/. NMwwnpuun k. 74%

/. Mwwnpuuwn sk (pugunpk) hsnt) 25%

Npnifhkwnl sk junid dnpnypnhb. 1%

Inip wwwnpwuwn bp yuonwwikint tp
hpwyniuptbpp

80% 74%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%

25%

B NMwwnpwuwn kU B Nwwnpuuwn skd - B Npnyghbnb skt junid dnnnypnht

Puwuwn smith X 10 -10%

Lury Eb wpfuunnnid 1%

By yknnpyniip nkp jubqbh pdhohbkphb. 3%
Q& hunJuninnidd, np hlis np pulh fhwubkd 4%
Q& mgqmud i wnnuyy. 1%

Uy 6%



TInip wuwnpwuwn bp wuwonwuwbkint bp
hpwyniupubpp (Epkny, www husni)
12%

10%
10%

8%

6%
6%
4%

4% 3%

- = - . =

0% I [ ]

1

B blwuwn sniith
B Lu ki wpjuunnud
® @nn whwnnipntup wkp juiquh pdhpjutphi.

= 2t hwuinnud, np his np pwth Yhwubtbad
B Ot nignid Juu .
By 6%

Zwpg 12.

Qbp ubinp.

w/. Upwljwt. 70%

p/. Equjwtu. 90%

Qbtp ukinp

= Upwlul = Equljub



Zuipg 13.
QbLp nwphpp.
w/. 18-30 nwupklw. 55%

p/. 31-50 mupklwu. 40%

¢/. 51-hg pupdn. 5%

Qtp nwphpp

60%
50%
40%
30%
20%

10%
0%

1

®18-30 mwpkljut W 31-50 mwupkljutt @ 51-hg pupdp

Zupg 14.

Qb Yppnipniupn.

w/. Uhotwljung. 30%

p/. Uhptwljupg dwutwghunwlwt. 30%

¢/. Pupdpwqniju. 40%



b Yppnipniup

8 Uhoiwupg  ® Uhotiwjupg wulughinuljuis = Pupdpugnygi

Juhwdnph stipumnwt §npniwyghnt nhuljiph qwhwwnnidp stungwpkpny
jutiwtg Ynnuhg.
Zuipg 1.

Qbtp upshpny Ywtwdnph hhjuwinwingwjhtt hwdwhph stunuwnw pudwbdniipp wpnynp
wdkbwpwpdn Ynnniyghnt nhuljbp yupnitwlnng pudwindniip

w/. Uyn 41%
p/. Ny 36%

¢/. YJuputnud b yuunwupwuk) 23%



2tn upsShpn] Ywbwdnph hhjuiimutinguyhthwdwhph
stuipuunuib pudwitdm ipp wipynp wdkbwpwpdp Ynneniyghnt

nhuljtp yupnibuwlng pudwtidniipi |

45% 41%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

36%

1

EUmn m0y =X Jupuibnd Bl yunuu ot

Zupg 2.

Qbn hnhnipjut pupwgpnid nid kp wpwyb] hwdwu nhuty b nud Ep wpwiyty Junwhnid.
w/. Zudwpnidupwth whdbwluquhte 64%

p/. Outiqpuunwt pnidwidimjuquht 35%

U 1%

Rtn hnhnipjub pupwugpnid nid bp wnwy b hwdwhu
nhub b nud Ep wnwd by Juunuwhnid

70% 64%
60%

50%

35%

40%

30%

20%

10%

0%

B Zufwpnidupuith whdtwluqlhtt ®0tbgunuh pnidwtdiwljuquih = Uy

Zupg 3.

Ouiquunub swnwympnitbphg wnwghtt whqudt Ep ogunnynid.



w/. Uyn 43%

P/ 0s 57%

Oulunuunuwb Swnuwynipmiuubiphg wnweoht whqud
tp oquunid

s Um =3

Zuipg 4.

QbLp Jupshpny, stunuwmnwb wiydwnp Swnwynipniuubpp npbk putng ghonid ki tdwbwwnhy
Jdwpnyh Swnwnipniutubphb.

w/. Uyn 48%
p/. s 51%

U1 1%



Rbun Jupshpny, Suunumnmwb wbhdSwp
dwnwynipmiububipp nplk puwing qhenid B
udwbuwwinhy Jdwpniyh Swnwynipniuubph

1%

=Umn =0y =Up

Zupg 5.

Otunuunul pnidwbidtmjuqup npbk YEpy nipnnpymud £ QLq pnpljnt Jgwpnih
Sulinoqunipniup.

w/. U 15%
p/. Dy 70%

¢/. YJupuinud bd qunwupwl) 75%

Ouunuunuw pnidwduwljuqup npbk Yhpy

ninnnpynid £ Qbq punpbint Jdwpnip
Sulinoqunipjniup

sUmn =y = ddJupuimd b yunuujuwit

Zupg 6.



Qtn Jupdhpny suinupkpnipjut widdwp hwdwlwupgp thnjul) L stugunw
pnidwbidtmjuquh yepupbpuntupp stunupbpnn jubwtg utjundwdp.

w/. Uyn nupdk) b wunwpptp 23%

P/- 2h thnjuly yipwpkpunitipp 52%
¢/. N3, puaih np hus-np duny hwnnigmd Gup bipwbg Swnwynipnitubpp 22%

/. wj] 3%

2bn upshpny sttinuipkpnipyuibt v &wp hwdwljupgp thnjubly
E sttiguunuibt pniduiidtuljuquh JEpupkpdniipp Shiguptpng
Yutiubg bjuundundp

60% 52%
50%
40%

30% 23% 22%

20%

- | e

0%
1
B Uyn nuipdky Bu winwppkp
¥ 2h thnjuliy JEpuptpdmipp
m 1y, putth np huts-np din] hwnnigmd Eup ipuilg swnuwynipiniitbpp
Uit
Zupg 7.

Inip twhptnpmd bp ydwnpnyh, pk wddwp stinoqunipjut nuppkpuljutpp.
w/. Y&wupnyh 36%
p/. Uuddwup 58%

Uy 6%



TInip bwppunpnud Ep Jwpndh, ph wuddwp
Sulinoqunipjub mwuppbpulubtpp

s d{wpniyph = Uuddwp = Up

Zupg 8.

Cuwn Qkq Sutupkpnn ubwbg np dwul b bwpplnpnid 4§wpnyh shmogqum pynip.
w/. 20-30% 41%

p/.31-50% 15%

q/.51-70% 14%

/. 71%-hg wtht 27%

Uj3%

Cun 2bq Shtiqupkpng fubwbg np dwub E
twuptunpnud Jd&wpnih duinoqunipiniup

3%

£

@

#20-30% ®3150% ®51-70% =71%hgun]kht = Uy



Zuipg 9.

Ynip twpupbinpnud bp sttnogintpyuh whydwp Swougnipntbbph wwppbpulp, npnyhtnb.
w/. Mennipyntbp Y&wpnid £ hd thnpowpbl 28%

p/. Unghwjulwh Jh&wlihg bukny  37%

¢/. 2k guliljutinud odwhnulky Yneniyghnt shulkph dkswguwbp 2%

/. Gph dhlitinyu Swnwynipnitubpt B dwnnigynud, wuydwbubpp tnyut B, husnt wdbknpy
Jdwpt] 22%

t/. Uy 1%
Chart Fnip tujuplinpnud kp stinoqumpub ] &wp Swinuwympniiibph
nuppkpulyp, npndhbtnb
20% 37%

30% 28%
22%

20%
12%

1

10%

0%

B MThunnipniip Jdwpnud Ehd hnpuowpt
B UnghwjuljutJhdwljhg btk ng
® Ot guitjwind odwinuljly Ynpmughni nhuljEph UESwglwin
Ept dhlunyb Swnuympnibittpt B dwinmgdniud, wuypdwiitbpp oyt B, hisne wdEnpg Jdupty

B Uy

Zupg 10.

Ouiquunub pnidwtidtmjuquph Ynnuhg tjunk) tp whuuihp dwnnigdus swnwynipiniuubph
npwg.

w/.Umn 47%
p/. Ny 40%

¢/. Yupuinid bl quunwuppwik) 73%



50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

Olulipuunuib pnduiidiuljuquh nnuhg iljuunty kp wljuljughp
dunnnigdws Swnuympniiikphghlwg

A47%
40%

13%

EUmn =0y =RJupuibnd Bl yunuu ot

1

(kpk yunwunwik] bp wyn, wyw wigt] 11-pn hupght, hul bpk ns whgiky 12-pn hupght)

Zupg 11.

Gpt wyn, myw hhdbwljwind pnidwdtwljuquh np fudph Ynnuhg.

w/. UYpwnukp pnidwbdbwluqd 7%

p/. Uhohti pnidwhiatiuljuqu  47%

¢/. Udugq pnidwdimljuqu (pdholjukp, shipunwb nEjudunpukp) 5%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Bpt wyn, wyw hhdtwlwund pnidwtduwljuquh np padph
ynnuhg

41%

1%

B Ununubp pnidwbidiljpuqd
® Uhgoht pnidwmidtwljuqu
B Udwg pnidwtdiljuqu (pdholyubp, stimuunwiin Eju wpitkp)

Zupg 12.



Ouiqpuunub pnidwbidtmjuquh np judph dwinnigus swnwympniutbpt bp wnwyby
wpynitwybn hwdwpnid.

w/. Ypwnubp pnidwbdwluqd 8%
p/. Uhoht pnidwidtwljuqd  72%
¢/. Udugq pnidwbdimljuqud (pdholjukp, shtipuunwb nkjujunpukp) 63%

/. Ny Ukhup 5%

B Uj 12%
Ouunuunuw pnidwuduwljuquh np pdph dunnigus
Swnuynipmiubbipt bp wnwd ] wpyniiwd b hwdwpnid
100%
63%
50%
3% 12% o 12%
0% meesssees N I
1
B Ypunubp pnidwdiuljugd
B Uhoht pnidwbidiuljuugud
Uqdug pnidwbiduljuqu (pdhpljukp, Stlmpunnwi nEjun]wplitp)
N3 dEYhup
= Uy
Zupg 13.

Qbtp upshpny dwhwdnnph shunuunwp stinupkpnn jubuygp, np mwppkpuyht b
twjuwywwnynipint nwhu.

w/. UJunuljut 97%

p/. Yhkuwpjut hwwnnudng 9%



Xtn upshpnyd dwtwdnph suinpumnwup

Suinupbipnn Yuwbwyp, np mwuppbpulhu tu
bwhiwyuwnynipni whu

B Uduiguljui = Yhuwpjui hwnnudng

Zupg 14,

Qbp Jupsdhpny, jhuwpjut hwnnidny suinupkpnipnitubph pubwlh wykjugnidp
wupnibwlnd E nnniyghnt nhuljbp.

w/. Un 35%
p/.0s 27%
¢/. YdJupuind bd quunwupiwbl)  38%
Xun Jupshpny, YEuwpjut hwnnudng

Sutinupbpnipmiuubiph pwbtwlh wdbjugnudp
wuwpnibwlnud L npniyghnt nhuljip

sUmn =y = ddJupuimd b yunuujuwit



Zuipg 15.
“nip Stunwpbkpnipjut np mwuppbpulb bp twhiptnpnud.
w/. Udubnuljut 89%

p/. Yhuwpyuu 11%

TInip Suunupbpnipjub np mupplpwlju tp
twuptnpnud

B UJuinuljub  » Shuwpub

Zuipg 16.

Qtp Jupshpny dwttwdnph stinuunwbp stungupkpnn jubuyp husnt Bt twpapunpnid
JEuuput hwnnudng stunupbpnipniun.

w/. Rdhoukiph unphpnht ki hbnbnwd  35%

p/. @uunmd L, np Epbfuugh hwdwp wewdl] wtduwbg muppbpuy & 78%

¢/. Pniduidwjuqut wnwybky nipwnhp b hnquunwp Jepupkpdniup | gnigupbkpnud 2%
/. Oiguipkpnn jubwbg wonnowlwi ns jwy Jh&wlu £ unhymd 38%

t/. Udniuptip ud punwthph wy] winwdt k wynubu npnoty 0

q/. Uy Lumd Ea pdoljhl 7%



2bn Jupshpny Ywbiwdnph Shliguunuitip Shigupkpnn Yubiaygp hisn B
twjuptinpnud YEuupuithuunnudng Sttiqupkpnipmiip

0% 38%

35%
35%
30%
25%
20% 18%
15%
0% I
1

B fdhpyutph unphppht BhhEnbnwd

B Gl &, np Epijouyhhwdwp wpun] B windunwig nuppbpuly |

B g/. Pmdwbdtwuqudt wnudb nupwnhp bhnqunwp JEpupbpdmup Egmgupbkpnud 2%
B Uulpupkpnn jutnuigunnnowljui ny jun] Jhdwljn E uinhuynid

B Udniuphbip jund pirnwithph wy wirpud Euyngubu npnpty

m Uy Lunwd Eupdolyhle

Zwpg 17,

Ept wpnk sttuptpty kp, wyw np nwpplpulng.
w/. Ujubnuljub 73%

p/. Yhuwpyu 22%

¢/. thn shd Sutinuptplky 5%



80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Bpt wpgbu Sutqupkpt) bp, wyw np nwupphpulnd

73%

22%

I

1

B UJuinuljui = Yhuwpub =Y skd Shiqupbply

Zuipg 18.

Pusnt B Swbwdnph hnhubpp twhptnpnud Sutinupkpt) Gphwth hhywunwiungubpnud.

w/. Chupwjhtt hwpdwpnipniuubpp 77%

p/. Umthnwpwhhghtuhly Jhdwlyyp 77%

¢/. PFniduyquuwpuuwt pupdp dwupnulip 5%

1)/. Unpugnyt vwppwynpnidubpny hwqkgwsd 1hutip 27%

t/. Pnidwbdtimjuquh dwutwghinwljud hdnnipiniuttpt nu thopdp 27%

q/. Snigunpuljut puy £ 3%

/. Uy 6%



Pusnt Bt Jwbwdnph hnhubipp bwhipuunpnud Suugupbipt) Gplwh
hhJwunwungubtpnid
30% 27% 27%

20% 15%
11% 11%
10% 6%
.
0% e
1
B Chupuyhtthwpdwpmpnititkpp
B Uwthinwputhhghkthly hdwlyp
Pnidunyyuuwpliui pupdn duljupnulp
‘Lnpugni it uwppudnpoiditipm] hwgbgdws (hukp
B Pnidwbdiwjuquih dwuinughnwljud hiinm pmniiithpt nhnpap

B Snigunpuljuibpuy b

Wy

Zuipg 19.

vinpmud b gk his Jupwewpythp dwbwanph shtquwunwb Swnwynipinibitph npulp
pupdpugtnt b npmiyghnt phuljipp tjuqtgubint hwdwnp.

Pupdpughly wioprunnunfupdp X 5 - 5%

wunndly X 2 -2%

nlwl hupgnmdakp punn |hakl, jjwpukinud pbsyku hhuw 1%
Ykpwhulnympinii X 7- 7%

wpfuunnwiiph pupkpupnd junnwpnid X 2- 2%

wqln/nijpni i X2 — 2%

1haE] pupEhundpynip b hunlpbpunnup X 2- 2%

oklpuyhll ypupmbblph pupbjun/nnd X 11- 11%

hnhh nnuhg Jppmbunnng pdrhp bwpruybu plnnpoipyui Apuyniip 2%
uwppuy/npmdakp X 8- 8%

vwhphwnwpuwhhqlbiupl Jhdwl X 5-5%



hEwnbnpuljmbnipinib 3%

Uwulnuglwnbbp 1%

PAholakph JEpuyunnpuuinnid X 2 -2%

poinp whilpnGbkpnid nkpunply nkuw-duyliugpnn wwppkn 3%
pupklupnd pdholalph wunnpuuinnid 8%

Jhak; hnquunwup 10%

pupkpihnd jhhky b njhpjus ppkhg Gnsnidhi 9%

kil wmowljgnijeini i, 5%

bunfwlpupguyhl thnihnpunipinihbakp Eplhpnid 5%

pujupupyl; whunnwywpdndy- 1%

Uji- 6%



12%

10%

8%

6%

4%

2%

0%

5%
2%
I 1%

tinpnud b tiply hts junwewplkhp dwhwdnph

Sutipuunuwb Swnwynipmitubph npulyp pupdpugubine b

ynnniyghntu nhuljtpp Wwuqbgubint hwdwp

B fupdpugil] wyunudupdp

B yuwndt]

B dwt hwpgmuubp pun (hubl, Yluwjukiwh by buhhdw

mtpuwhuljnnnipni

B wfuwnwiph pupEupnd junwpnod

B wqinmipntl

B hik] pupthundpymp b hwdphpuunwp

B oLupuyhtt wuydwikph puptpudnud

¥ hnph ynnihg dhputhwnnn pdphh buhaugbu plunpoppui hpur]niip

B uwppunpoudkp

®uwithnwpuwhhgkhly hdwly

B htnbnnuljuim pmu

B Jwutiugbwnitkp

B pdhplutph JEpunyuunpuuinnud

¥ pnjnp wilpnibiponod nknunpl) nkuw-dwyginugpnn vwpptp
puptfuhnd pdhpjutiph yunpumunnud

m itk hnquuunup

= pusptfuhng (histy b bdhpdusd hpblg Ynynudhly

11%
10%
9%
8% 8%
7%
5% 5% 5%
3% 3%
2% 2% 2% 2% 2%
I I I I . I .
1

6%



Zupg 20.

L2t 2bp punwihph ynipwiljut hdwyp.
w/. Yuwn 7%

p/. Uhohti 82%

¢/.Lwy 11%

Lok Qbp punnwtithph ynipwljut Jhdwlyp
90% 82%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

20% 11%

B Juwn WUhohtt ®Luy

10% 7%

0% I

1

Zupg 21.

b nwphpp.

w/. Uhtish 20 4%
p/.21-30 68%

q/. 31-hg pmpdp 28%



Qtp nwphpp

80%

68%

70%

60%

50%

40%

28%

30%
20%

10% 4%
I
0%

EULlslh20 ®21-30 m31-hgpupdp

Zupg 22,

Qbn Yppnipmiupn.

w/. Uhotwljupg 33%

p/. Uhohtt dwmutwghwnwlwui 29%
¢/. Pupdpwuqnyn  38%

b Yppnipniup
40% 38%

35% 33%

29%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

B Uhotiwljuupg ™ Uhoht dwubwghiuljuit ™ Pupdpwugniy



Jutwdnph pnidwpojuunnyibph §nnuhg wnnnowuwwhnipjut npnpwnh b
hpkug ppidhwunnunnipjut gnpénitnipjwt §nnniwyghnt nhuljtph

quuwhwwnnid.
Zuipg 1.

“nip hwdwdwy tp, np wnnpowuwwhnipjut njnpup Yneniyghnt nhuljtp Wupnitwlng
nnpunikphg dklu k.

w/. Uyn 58%

/.0y 42%

Inip hwdwdwyu p, np wnnnowwwhnipjuu ninpunp

Ynnniwyghnu nhuljip wwpnibwlnng ninpinubiphg
dkluk

s Um =3

Zuipg 2.

Qtp Junpshpny wpnnp wnnnowwwhnipju njnpuinid ghown ki juquulbpuydnid
wpjuwwnwipubpp, b npnpunp yuwnpwun £ dudwbwlh dwpunwhpuwybpubpht.

w/. U 24%
p/. Ny wyipun  39%
/. Ny 25%

/. YdJupuwinud bl wuwnwupiwl)  12%



2t Gupshpny wpnnp wnnnowwwhnipyub
ninpunid &how b juquwlbpyynid
wluwnwbptbtipp, b ninpup yuwnpuuwn k
dudwbwlh dwupunwhpwdbpubpht
50%
40%

30%

39%
24% 25%
20%
12%
. . . ]
0%
EUmn  E0suyipui =m0y = AdJupuibmd bl yunuujuuittp

Zupg 3.
bPusytu jguwhwintp wpnnowuwhnipjut njnpnh Jhdwyp.
w/. Cuwn quy 2%
/. Lug 28%
¢/. Ny owawn qu]  47%
/. Cwwn Juwn  23%
Pusybu jquuwhwunbp wnnnowwuwhnipjut ninpnp

Yhdwlp

50%

47%
40%
30% 28%
23%
20%
10%
2%
0% I
1

ECwwniu] ®WLud =0y wwnjuy ®Cwwn Jun

Zupg 4.



Cun 2kq updws wnnnowyywhnipjub hhdtwplyukphg nph qnpéniiknipnibi £ wnwyk) pupap
ynpniyghnt nhuljip wwpnibwlynid.

w/. Zudwpnidupwbtp 13%
p/- Zhwunwuung 77%

Uy - 10%

Cuwn 2kq wpwd wnnnewyuhnipputthhdupukphg nph
gnpénitbnipiniit Euwnwd b pupdp Ynenuyghntinhuljip
wupntbiudnid

o Zulwpnidwpuiitkp ® Zhjwlnuimg = Uy

Zuipg 5.

‘Uotip luinptid, wnnpowwwhnipju njnpuinmid nnniyghntt nhuljtiph wdkwdbs yuwndwnnp
/Ln Jupshpny/

w/. YUnnniwyghnt phulkpp pnjnp npnpubkpnud b hwdwnwpws pupdp B 29%
p/. Uygtnih quunwhnipnitp dkdwund £, bpp bw &wpnud | pdoyhtt 9%

¢/. PFnidwphuimnnnubph unghwjwljwu Jpwlip 55%

1/. Ugluwinwipwihte ny punupuip wwjdwbubpp 3%

t/. Uy---—-ns dhownr purpfuniup 2%

Udkh puyjunhnfuplt ngjuy phduyp dwupl funukip /- 1%

Zunlwlwpquyhl 1%



‘Lobkp ugpkd, wnnnewyuhm pjutininpunid Ynoniwghnt
nhuljtph wdkbwd ks yuundwop /2A6p upshpnd/

60% 55%

50%

40%

30%

20% 9%

10%

3% 2% 1% 1%
0% I

1

29%

B Unnnmwyghntinhuljipp pojnponpuitpmd b hwdwinwpws pupdp B
® Uyghnih Juinuhnmpiniip dbdwiimd £, Epp tw Jdwupmd £ pdolhte
Pnidupjuuninnnibph unghwjuljub Jhdulyp
Upuwinwiipughtins pudupup wyuydwitkpp
B (13 dhown pupunudp
B Ud kU puyjuthnjuhtt iidjuy pldugh dwuht junubp
B Zwdwljupgquyhl

Zuipg 6.

Bpt hwdnqwsé (hukp, np QEp wnwewplnipniubpp wbhyuwydwbh hpuwjuwbwugyby, wyw
wnwoht htppht hus thnthnpunipinit junwewpltp hpujwbwguk) QEp pnidhhdtwplynud, np
putn 2kq, Yypduwnh Ynpniwyghnt shuljtpp (k)

NEJwupbbpp wouwninklh Jwipnip, jhakh pukjpugh b gpnuglbn. 2%

2nilp gifupg F hnunwé, dkquinpp hhjuwbgubngh nklujwpnipnip 5 wyp wykjh pupdp
wupwnniymblpp. 1%

Usfuunnwuupdh pupdpuignid 49%

ULkl wnkn Jwpg ni jubnb jhaknm nkupnid 2%

Pypupwubnipyub ppugnid, wuywhnjugpului hwdwlupgh vinganid. 1%
vwubwglnbbph b vwppur/npoidbbkph hulugpnid 2%
FPodwbdhwlumqup pupdp npulun]npnid, 1%

ghwnbippny hupniuwn Jwulnugbnbbph hundugpnid. 1%

poidhpdinuplbbph Jwubun/npbgnid 1%

Jugnipwdlip thnihnfunid. 2%



Uppnuunwbipuyhln wyuydwbokp 5%

Uhohti b jpuinukp pnidwpprunnnngbbph wouunnuywpdh pupdpugnid
Tvminnipinil X 4, hulpngnipinih - 6%

FPmddwnuynipyni bblph npulh pupkjuninid 1%

Bptwbuun/npnid 3%

Pnjuly poidwsfuunnnnbbph wopiunnuijuipdh dlip 1%

Upprunnuliph punpubghlnipini it 2%

Zunfwljupgh thnthnfuniginils 10%

Pupljunfly unghuy nhnbuwlub Jhdwlp 8%

2%



60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Bt hundngdué |hukp, np Akp wnwewpympmibibpp wbhuyyuydu

Y hpujuinugdtl, wyu wnwehthbppht hiy hothnhunipoit junwewplitp
hpuljuiiugtty 2Ep pondhhdiuplnud, nplpun Akq, Yipdwnh jnpnuyghnb

nhuljpp (upky)

49%

10%
8%
3%
2% 19 2% 19 2% 1% 1% 1% 2% . 2% 1% 1% 2% I
B e ] 00 e O e e e O O
1
B Ejwdupubpp wpuuntl dwpnip, (hukl utjugh b gpugkn
® 2n1ljp qilupg L hninws, dknuidnpp hpjuitmwiingh nEjudupnipyncip sk, wyp wdbih pupdp
ujupinnlyukpp

B Uplnwnwupdh pupdpugnid
B Udku nkn upg nt Jutnb hukne phypnud
B @ pwpwbnipjub psugnud, wyuhnugpuijuithwdwlupgh dnginud
B Juubwglntiph b vwppudnpoudutph hwdwypood
B Pnidwbdiwluquh pupdp npulju] npmd
B ghunk{hpny hwpmuwn dwuttugnitiph hudwypooad
B pnudhhdiuplubph dwubu]nphgnud

B jugnipwdlih thnthnjunud



Zupg 7.

Qbp Yunpshpny, hujuwbtu hhywunubkpp, unyuhul wthpudbynnipjut nhypnid, jpntuwthnid
i nhut] Ywbwdnph pnidhwunwnnipniuibp.

w/. Uyn  36%

p/. Ny 64%

2kp Yuipshpnd, huljuybu hhduitnlitng, bngihul
withpudbpimputigbypnid, untuunhmd Bughdly
Juittudnph pnidhwununm pyniiibp

s Um =3

(kpk yunwupiwik] bp wyn, wigk] 8-py hwpght, ny-h nhwpnid’ 9-pry hwipghi)
Zuipg 8.

Bprt huwdwdwy bp, wyw puwn 2kq, huynt ki juntuwthnd.

w/. 2k Junwhnid Jwihwdnph pnidhhdtwplubph whdbwwuqdh 8%

p/. 2kt hwjwwnnud, np junwbwb widdwp npuljjuy Swowynipmnibubpn  76%

¢/. Stintjugqus skt wmuddwp pniddwnwynipniiitph dwuhtt 3%

/. Qquit hwmdwwwwnwupwh vwppwynpnidubp b nkjutninghwubtp 8%

t/. Uy --- Jqugpiph b ppbhwbubbph wipujwpupyjuénipinil 1%



Bt hwdwdwju bp, wmyw puwn Qkq, husnt Eu juntuvwthnud

20% 16%

15%
10% 8% 8%

9 3%
O% I
1

B 2k Juinuwhnud Quiwdnph ppidhpdtwplubph whdtwljuquhie

B 2k huduunnud, np junubwi win]dwp npulpu Swnuynipmiiitkp
Stnkjwugyus skiwhiddwp ppiddwnuym pimtikph dtwuh
Nui hunlwyuunuujuw vwppudnpnidikp b inkjuiinnghwitkp

B L/ Ujp - Junpbph b dptiwtiutibph wipudupupfusnipim i

Zuipg 9.

Npt k Qtp jupshpny, wnnpowuyywhnipjut njnpnh b QEp pnidhwununnipjut wdktwnipg
futihpp (k)

whnpuwl uyuwuwplynid. 1%
Uwppun/npmdabpm] shwqbguéd jhakip X 24 -24%

&hown juqumlbpymd, , ns inuwbnkinn nElunjupmd hwbdpbu bwpnupupniendt b
Uwpqulinupul. 5%

oklph JEpubnpngul wmbbpudkownnipinii X 17%
Swdp wofuunnunfupd X 14%
Umulnuqlinblph yulmu X 4%
Shtwbuun/npnid X 6%
Unbanunjhw 3%
Fmd nyuwuwpyuwi ppulwinugdwd ny jhupdbp hppuqbljwénipinib. 1%
pordwbdiuluquh pupdp npuljun/npnid. 1%
NEnwlwh punupuljubnipinil 6%

Unnniyghw 6%



NEnwlwh JEpuwhulngnipjul ywluwu 4%
11y dmulnuglan pmidupprnuinnnblpp 1%

Ulwunndbjpnipini 7%



30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

Npuk 2&Ep jupshpny, wnnnewuyuihm pyubininpunh
 2kp poidhuunuunmm ppubwdbwynipe juighpp
(2ky)

24%
17%
14%
7%
6% 6% 6%
5%
4% 4%
3%
1% I I 1% 1% I 1%
[ | [ § | [ |

B Utunpuly vyyuuwplynud

® Uwppurnpnudubpny shugqlgud (huatgp

® &hown Juquuiljpuynd, , ns oy knkion g Eyunjupmd’
hwtdhin twwpupnpoi b dupqutnupuii
m okuph JEputinpnguuib withpudtyunm pinih

m Swdp wphrurunudupd

B Twubuglntbph wuljumu

B huwmiuunnpnud

B Unbnwnihw

B £nid uyuwuwpliwb hpulwinugdwiing {hupdbp
hpuqkljudnmpmu

B pnidubduuljuquh pupdp npuljunpod

B NEnwlju punupuiljutmipnt

H Ynnniwghw

B MThwnwlui JEpuhulnngm pjub wyuljuu

H Ny Ywuiughn pnidupuunnnnnkpp

B Uhyuwindbhmpinih



Zupg 10.

Qb Jupshpny wpwghlw Uk fud kplynt inwpnid wpnnewyuhnipyul nynpund
ynnniyghnt nhuljpp

w/. Yuquqk 26%
p/. Wduwb unyup 4%

/. Ywgkn  27%

Qbip Gupshpny wnwgehlu Ukl fund bplnt tnwpnid
wnnnowwwhnipjub npnpunnud nnniwyghnu

phulkpp
50% 47%
40%
30% 26% 27%
20%
10%
0%
1
B Ulidugkt ®mUdtwbuingip = Qudkl
Zupg 11.

Qtp Junpshpny wpnnowwwhnipjub ninpunh npniyghnt nhuljtpp tjuqbgubint btywwnwlnyg
wnwyk] wpynitwybwn Yhuh Epk

w/. MEnnipniup &hpn Phttwbiuvwynph b punnwgnyiu Yyepwhulh  68%

p/. Mnpup quntw |phy dwubwynp, hull yknnipjniup pupdpuguh phwlsnipjut
JEutnwdwlupnulp 76%

¢/. Ujul] hwdwyuwwnwuhiwt npuljju) junpbph yuwnpwuwnnudp pupdpugnyt ntunidbwlub
hwunwnnmpnibibpnud b nput Jepwpbpydly dkbwgnyt yunwupwbwnynipyjudp 3%

/. tinp wnuk) pdohh uwonmwywtwsnipjut pupdpugdws thongubp 73%



2bn Jupshpn] wnnnewupuhm ppuininpnh neniwyghnb phuljbpp wwuqkgubn
yuunuiling wnun] b wpyniiu]En Yy huh ek

80%

70%

68%
60%
50%
40%
30%
20% 16%
13%
10%
3%
]
0%
1

B Nhnmpniip dhpn phttwbudnnph b uutnugnyiudkputhuljh

B npup puniw phy dwubunp, hul whknmpniip papdpugh phulsnpput j Eruulwljupnulyp
B Uljut) hwdwwyuwunuujuwib npudjjuy jungpiph yunpuunnudp pupdpugnyg i ntunuludjui

hwunuwunm pimittpmd b npuit 4 Epupkpdt dESwgnybiyunuuuuiiungnippudp
= 2bnp wntik) pdoh wurwuiuwdn pjub pupdpugduiidheongutp

Zupg 12.

Qbtp Jupshpny wpnnowwwhnipjut ninpunid juwnwpynid B §nuptn puyjbp Yneniyghnt
nhuljtpp WJuqtgubint hwdwnp.

w/. Uyn 42%
p/. Ny 26%
¢/. Iy wyipwh wpymbwybn  28%

Uy 4%



2bn upshpn] wenneuyyuhm prutinnpunmd junnuwpnud Ea
Ynulpkwn puyibp Yneniyghnbinhuljipp tjuqkglbint hudwip
45%
40%
35%
30%

42%
26% 28%
25%
20%
15%
10%
oo 4%
o
0% I
1

EU;n =0y =0y ugbpwb wpymbudln = Uy

Zuipg 13.

Qbp Jupshpny, wnnnowwwhnipjwi njnpunid §neniyghnt nhuljiph tuquwit ninnus
Uhongunnidutph hpujutiwgnidp nppwting k juplnp wyuop.

w/. Cwwn fuplnp 56%

p/. Pujuljuuht juplnp 26%
¢/. Ny wjipwis yuupnp 9%

/. Uuhpwdbownnipnit shu 7%

Uj1 2%



Xtn upsShpny, wnnnowwuwhnipjut ninpuinud Ynnniwyghnu
nhuljtiph Wuqlwut ninnus thongunnidubiph hpujuwbuwgnudp

nppuiting £ juplinp wjuop

60%

56%
50%
40%
30% 26%
20%
9%
10% 7%
B e
0% |
1

B Gun juplbnp ® fuuljuithtjupbnp ® 03 uyipub jupbnp ® Tuhpudtpnmpmb shu ® Uy

Zupg 14,

Qbp Jupshpny np dwpgnid B wnnnowywhnipjub ninpunh nnniyghnt nhuljiptt wnwybty
utis.

w/. Gphwinmd  83%
p/. Lnnnt dwpqmud 6%
¢/. Uy dmpgbpnud 5%

Uy 6%



Xtn upshpny np dwpgnud Eu wnnnowwuihnipjut
ninpunh hnnniwyghnt nhuljipt wnud by Uks
90%

83%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% 6% 5% 6%
0% I e .

EEplwinud W Lnpntdwpqnud - @ U dwpgipnud = Uy

Zupg 15.

Qbp pnidhhdtwpynid, pun Qbq, pnidwtidtwljuquh np pdpnid Bt wnjw §npniwyghn nhulbp.
w/. Bdholjubp b nEjwdupnipm  67%

p/. Pnudpnyptp  23%

¢/. Umypuyiinkp 7%

U 9%

Rtn pnidhhduwpynud, puwn Akq, pnidwtdtwljuquh
np judpnud i wnjw Ynpniwyghnt nhuljbip

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

67%

23%

9%
—~__ I

1

m Adholjukp b nEyujupmpepnit @ Pndpnypkp @ Uwjpuybntp = Uy

Zupg 16.



“nip pnidwidtwuquh np jodpnd Ep wppjuwnnud.
w/. Rdholjutp b nEjwdupnipnin 65%
p/. PFoudpnypkp  29%

¢/. Uujpuuybnkp 6%

Rtn pnidhhduwpynud, puwn Akq, pnidwtdtwljuquh
np judpnud Euwnw Ynnniwyghnt nhuljbp

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

67%

23%

9%
1%

1

m Adhojubkp b nEjujupmpepnit ®Pndpnypkp @ Uuypuuinkp

Zuipg 17.
‘Uotip Qbp ubinp.
w/. Upwljwt 36%

p/. bqujut 64%

Ust



Zupg 18.

Lotip Qbp ubinp

8 Upwlwb =® Pquiljwl

Uptip Qtp wnwphpp

w/. Uhtgh 25 muptljwt 6%

p/. 26-40 mupkljmb 37%

q/. 41-hg pupdn 63%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Lptip Qtp tnwuphpp

63%

31%

6%

1

B Uhiph 25 nmupbljuis m26-40 mupbljut ™ 41-hg pupdp



